

PRS nespí!

aneb s čím se v LS vyprsíme



Doc. Attila Kovács: Vizuální reprezentace a interpretace náboženství

20/2/2013 17:30 místnost č. 104

Obecněji laděná přednáška s příklady vybranými především z islámu a judaismu.

Purimový večírek

1/3/2013 17:00 místnost č. 217

Purim je židovská oslava, připomínající záchranu perských Židů před vyhlazením, které se mělo konat 13. adaru 3405. Tento svátek je Židy považován za nejveselejší a tradice káže, že se při něm má pít tolik alkoholu, aby člověk neodlišil Mordechaje od Hamana. Navíc je jedinou příležitostí pro nošení masek a kostýmů. Proto se i vy převlečte za božstvo nebo reprezentanta svého oblíbeného náboženství či metodologie. Nechť pak ni filosof, ni religionista nerozezná mezi Freudem a primitivem!

Valná hromada PRSu

26/3/2013 19:30 K4

Tradiční pololetní demokratická porada nad organizačními záležitostmi Pražského religionistického spolku. Vítáni jsou všichni členové stávající i budoucí. Řešit budeme například formu tzv. Tematických skupin PRSu, letošní ročník Studentské vědecké konference, či další příspěvky na Studentském semináři.

Výlet na Tetín

7/4/2013 odjezd bude upřesněn

Druhý výlet tohoto akademického roku bude tentokrát na staré slovanské hradiště Tetín, bydliště bájně Krokovy dcery Tety a místo zavraždění svaté Ludmily. Obhlédneme dva tři kostely a pak si dáme pivo.

Chata - Anthestérie

26-28/4/2013 místo i detaily odjezdu budou upřesněny

Již třetí ročník rituálního výletu spojeného s rekonstrukcí řeckého dionýského svátku Ἀνθεστήρια. Chybět nebudou věnce, hudba, víno a rituální nadávání. Tradicí je udán i velký sobotní výlet, tudíž jídlo bude zajištěno – a to pro masožravce i vegetariány.

Naše běžná agenda:

Seznam religionisticky zajímavých předmětů v LS 2013

Ještě před začátkem semestru se objeví ke stažení věhlasný indiculus cursorum, jenž by vás mohl navnadit k návštěvě zajímavých přednášek a seminářů na jiných ústavech či fakultách.

Religionistický filmový klub

Každé pondělí od 19 hodin, nově v místnosti 131. Pro aktuální program pod taktovkou doc. Chlupa a Milana Kroulíka sledujte nástěnku před kabinetem religionistiky nebo náš web.

Tematické skupiny PRSu

Rádi bychom rozjeli novou formu komunikace mezi podobně tematicky či metodologicky zaměřenými studenty. Jednalo by se o polooficiální formu tutorského systému, sdílení poznatků a vzájemnou pomoc, která by mohla být naplněna jak na bázi osobních setkávání, nebo pomocí již založených mailinglistů, popřípadě diskuzních fór na stránkách prs.ff.cuni.cz.

Studentský seminář

Na letní semestr se na vás chystají minimálně tři přednášky domácích studentů, jimž budou sekundovat přespolní zástupci jiných metodologických přístupů - až z Brna! Nově také ozkoušíme formu diskuzního semináře, kde budeme debatovat nad interdisciplinárně zajímavými texty. Více informací bude opět online.

Studentský sborník

Druhé číslo našeho tištěného děřátka bude protentokrát místo textového výtvarné. Šanci prezentovat své práce v papírové podobě máte stále – uzávěrka se chystá na 22/2/2013, není ale vyloučeno její posunutí. Pokud fotíte, malujete, kreslíte, děláte linority nebo zvířátka z kaštanů s religionistickou tematikou, ozvěte se nám na e-mail. Inkunábule loňského čísla je stále k zakoupení, například v knihovně ÚFaRu.

PRO VÍCE INFORMACÍ SLEDUJTE NÁŠ NOVÝ WEB prs.ff.cuni.cz

